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Ejercicio 1. En cada caso usar el Algoritmo de Euclides para calcular d = med(a, b) y determinar una
expresion de d como combinacién lineal de a y de b.

a. a =063, b=15. b. a = 455, b = 1235. c. a = 2366, b = 273.
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Ejercicio 3. Un hombre va a una ferreteria a comprar un trozo de burlete de goma de = metros con
y centimetros. Pero el ferretero confunde los metros con centimetros y viceversa, cortando una cantidad
distinta de la que el cliente habia pedido. Sin percatarse de ello, el cliente toma su paquete y se marcha.
Cuando llega a su casa, corta 68 centimetros de burlete y, para su sorpresa, descubre que le queda el doble
de lo que él pensaba que habia comprado.

i Cudl es la menor cantidad de burlete (en metros y centimetros) que pudo haber pedido dicho cliente?
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